
ΠΕΝΕΝ

Όλοι στην αντιφασιστική συγκέντρωση στις 18/9/2019 στο Κερατσίνι

Συμπληρώνονται φέτος 6 χρόνια από την εν ψυχρώ δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού Παύλου Φύσσα
από τα τάγματα εφόδου της εγκληματικής οργάνωσης “Χρυσή Αυγή”.

Η δολοφονία αυτή απετέλεσε το αποκορύφωμα της εγκληματικής δράσης της Χρυσαυγίτικης συμμορίας
που ως τότε το αστικό πολιτικό σύστημα (οι υπηρεσίες, οι μηχανισμοί και μέρος των ΜΜΕ) είτε την
αποσιωπούσε είτε ακόμη χειρότερα την συγκάλυπτε.

Η ακραία ξενοφοβία, ο ρατσισμός, η νεοναζιστική ιδεολογία, η βία και οι δεκάδες φασιστικές επιθέσεις
τους απέδειξαν ότι ο φασισμός συνιστά μια θανάσιμη απειλή για τα ανθρώπινα δικαιώματα και
ελευθερίες.

Το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα όλα αυτά τα χρόνια ξεσκέπασε και αποκάλυψε την εγκληματική
φύση, την ιδεολογία και πρακτική των νεοφασιστών.

Αυτό συνέβαλε αποφασιστικά στην απομόνωση και την κοινωνική, πολιτική και οργανωτική τους
περιθωριοποίηση.

Οι πρόσφατες βουλευτικές εκλογές οδήγησαν στην έξοδο από το κοινοβούλιο των νεοφασιστών της
“Χρυσής Αυγής” και ταυτόχρονα αποδυνάμωσαν ακόμη περισσότερο την φασιστική ρητορική τους στις
λαϊκές και εργατικές συνοικίες και γειτονιές.

Οι εξελίξεις αυτές συνιστούν μια σημαντική νίκη για τις δυνάμεις του εργατικού και αντιφασιστικού
κινήματος που όλα αυτά τα χρόνια ήταν στην πρώτη γραμμή του αγώνα ενάντια στο νεοφασιστικό αυτό
μόρφωμα, βρέθηκαν σε ευθεία και ανοιχτή σύγκρουση μαζί τους στις γειτονιές, στις συνοικίες της
Αθήνας, του Πειραιά και σε ολόκληρη την Ελλάδα.

Η δίκη των Χρυσαυγιτών μπαίνει στο τελευταίο στάδιό της με τις απολογίες των κατηγορουμένων για
την εγκληματική τους δράση.

Απαιτούμε την καταδίκη των δολοφόνων του Παύλου Φύσσα και όλων των άλλων επιθέσεων για τις
οποίες βρίσκονται κατηγορούμενοι και έως τώρα η ακροαματική διαδικασία και η πληθώρα των στοιχείων
που έχουν προσκομιστεί στην δίκη αποδεικνύουν περίτρανα την εγκληματική τους δράση.

Ταυτόχρονα παρά την ιδεολογική – πολιτική ήττα της, την οργανωτική συντριβή της νεοφασιστικής
οργάνωσης επισημαίνουμε ότι ο κίνδυνος ούτε έχει εκλείψει ούτε η φασιστική απειλή θα εξαλειφθεί χωρίς
την συνεπή σταθερή και μόνιμη δράση του εργατικού και αντιφασιστικού κινήματος.

Η φασιστική απειλή σε όποια μορφή και εάν εμφανίζεται (πολιτικά – οργανωτικά), για το μαχόμενο
εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα ήταν και παραμένει το μακρύ χέρι της εργοδοσίας και των αφεντικών



που αναλαμβάνει την βρώμικη αποστολή του χτυπήματος του κινήματος και των εκπροσώπων του.

Η ζωή έδειξε ότι παρά την λεγόμενη αντισυστημική ρητορική των Χρυσαυγιτών, αυτοί έδρασαν ως
πολιτική δύναμη κρούσης του κεφαλαίου, υπηρέτησαν πιστά τα συμφέροντά του και με τα τάγματα
εφόδου στόχευσαν τα πιο πρωτοπόρα κομμάτια αυτού του κινήματος, μεταξύ των οποίων δύο φορές την
ΠΕΝΕΝ.

Μένουμε σταθεροί και συνεπείς στην αντιφασιστική μας γραμμή και πάλη. Δίνουμε καθημερινά την μάχη
να τσακίσουμε τον φασισμό με τις παλιές και νέες μορφές του.

• Όλοι στην συγκέντρωση στις 18/9/2019 στις 5.30 μ.μ στον χώρο δολοφονίας του Π. Φύσσα (οδός
Παύλου Φύσσα) και στην πορεία που θα ακολουθήσει στον Πειραιά.

• Η ΠΕΝΕΝ στηρίζει όλες τις εκδηλώσεις της οικογένειας Π. Φύσσα στα πλαίσια του αντιφασιστικού
φεστιβάλ “Παύλος Φύσσας KILLAH P”.

Καλούμε τους εργαζομένους του Πειραιά, τους Ναυτεργάτες και τα μέλη της ΠΕΝΕΝ να δώσουν και φέτος
το μαζικό αγωνιστικό και αντιφασιστικό τους παρών στην συγκέντρωση και στην διαδήλωση με αφορμή
τα 6 χρόνια από την δολοφονία του Π. Φύσσα.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


